LUCAS TARLAU BALIEIRO — ME | CNPJ: 30.708.359,/0001—89

DETALHE 1

EMENDA E FIXACAO DAS
BARRAS CHATAS DE ALUMINIO
NAS DESCIDAS

PARAFUSO FENDA EM ACO
INOX AUTOATARRACHANTE
P42 x 32mm

BARRA CHATA DE ALUMINIO
BUCHA DE 7/8" x 1/87 x 3m

NYLON N6
PORCA SEXTAVADA EM

ALUMINIO @1/4”

PARAFUSO CABEGA CHATA EM
ALUMINIO @1/4” x 5/8”
BUCHA DE

NYLON N°6 ALVENARIA

PARAFUSO FENDA EM ACO

a INOX AUTOATARRACHANTE

P42 x 32mm

BARRA CHATA DE ALUMINIO
7/8" x 1/8" x 3m

DETALHE 3
VALA DA MALHA DE
ATERRAMENTO
30cm

1

VALA PARA y
ACOMODACAO N
DA MALHA DE <
ATERRAMENTO

CABO DE COBRE
NU #50mm?2

DETALHE 5

DETALHE2
CAIXA DE INSPEGAO E MEDIGAO DO TERRA

CAIXA DE INSPECAO TIPO SOLO EM PVC COMP.=400mm
COM TAMPA DE FERRO FUNDIDO REFORCADA,
BOCAL INTERIOR QUADRADO ARTICULADO
E BORDA EXTERIOR REDONDA #300mm

R R
DI

S S
TR R

MALHA DE ATERRAMENTO j L CABO DE COBRE NU #50mm?2
CABO DE COBRE NU INTERLIGAGAO COM A DESCIDA
#50mm2 SOLDADA

A HASTE ATERRAMENTO

RN
T
R

N
5
VR
\/\
NS
K
N

K

.

BEEREEY
SOLDA EXOTERMICA o
HASTE DE ATERRAMENTO
FUNDO EM BRITA TIPO "COPPERWELD”
ESP. 5cm ALTA CAMADA (254 MICRONS)
. $5/8"X 2,40m
DETALHE 4
INSTALAgl\O DAS BARRAS E TERMINAIS AEREOS DE ALUMINIO
NA COBERTURA

TERMINAL AEREO,
BARRA EM ALUMINIO
7/87x1,/8"x300mm
A CADA 6,00m

300mm

REBITE
6,50m (max)

TERMINAL AEREO

K SUPORTE
GUIA

1.5m /

=N |

ﬁ L

/PLAT\BANDA OU TELHADO

SUPORTE GUIA COLADO
NA PLATIBANDA

BARRA EM ALUMINIO
7/87x1 /8" (CAPTAGRO)

]
/

DETALHE 6

CAIXA DE EQUALIZAGAO DE POTENCIAIS

400x400mm EM ACO COM BARRAMENTO
ESPESURA 6mm, 5 TERMINAIS

BARRA DE COBRE

TERMINAL DE PRESSAO PARA

CABO

CAIXA DE EQUALIZACAO DE POTENCIAIS

(CONFORME ITEM 5.2.1.3.3
DA NORMA NBR5419/2001)

ETIQUETA PARA IDENTIFICACAO

DAS LIGAGOES DOS CABOS
(PREENCHER NA INSTALACAO)

2"x5/16"

%) E@@G /
@@{9
ef © g Vel 5 1©
€] =]
2

—Ix

@ MALHA DO SPDA
(#50mm2 COBRE Nu)

@ MALHA DO QDG1
(#16mm2 ISOLADO)

@ MALHA DO QDG2
(#25mm2 ISOLADO)

C PREVISAO
C PREVISAO

DETALHE B.E.P. (CAIXA DE EQUALIZACAO)

SEM ESCALA

INTERLIGACAO DO TELHADO METALICO NA MALHA SUPERIOR

DESCIDAS E DERIVACAO PARA CABO DE COBRE

ABRACADEIRA TIPO

"D" CUNHA
\:@

DERIVACAO PARA CABO DE
COBRE NU COM TERMINAL

BARRA CHATA DE ALUMINIO 7/8"x1/8"
/ (DESCIDA QUE VEM DA COBERTURA)

B0

BARRA CHATA EM ALUMINIO
7/8% x 1/8"
MALHA SUPERIOR

PAREDE
/

PARAFUSO SEXTAVADO DE INOX 1/47x1”
+ ARRUELA + ARRUELA DE PRESSAO +
PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/47

PLATIBANDA

PARAFUSO AUTOPERFURANTE SEXTAVADO

COM BORRACHA DE VEDAGAO 1/47x1”

TELHA METALICA

DE COMPRESSAO
\ CAIXA DE INSPECAO
/SUSPENSA h=1,50m
DO PISO

3.00m

1.50m

ELETRODUTO DE
/PVC RIGIDO @1"

PISO

CABO DE COBRE NU #50mm?

DETALHE 7
FIXACAO ENTRE BARRAS DE ALUMINIO NA COBERTURA

PARAFUSO SEXTAVADO DE INOX 1/47x1”
+ ARRUELA + ARRUELA DE PRESSAO +
PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4”

B0

) NIVEL SUPERIOR
BARRA CHATA EM ALUMINIO

7/8" x 1/8”

BARRA CHATA EM ALUMINIO

/7/8” x 1/8"

NIVEL INFERIOR

NOTAS INSTALACOES DE SPDA:

1 - NORMAS TECNICAS UTILIZADAS:

ABNT NBR 5419:2015 - PROTEGAO DE EDIFICAGOES CONTRA DESCARGAS ATMOSFERICAS.

2 - TODOS OS QUADROS ELETRICOS DEVERAO SER ATERRADOS.

3 - OS ATERRAMENTOS SERAO EXECUTADOS UTILIZANDO-SE HASTES DE COBRE TIPO

COPPERWELD ELETROLITICO TRATADA COM ALTA CAMADA @5/8" x 2,40m.

4 - TODO O SISTEMA DE ATERRAMENTO DEVERA SER CONECTADO A MALHA TERRA.

5 - AS CONEXOES ENTRE CABOS E HASTES DEVERAO SER REALIZADAS ATRAVES DE SOLDA

EXOTERMICA.

6 - A RESISTENCIA OHMICA DO ATERRAMENTO DEVERA SER INFERIOR A 10 OHM.

7 - TODAS AS DESCIDAS DEVEM TER UMA CAIXA DE INSPECAO E MEDICAO SUSPENSA,
CONFORME DETALHAMENTO INDICADO NO PROJETO.

8 - OBSERVAR MEMORIAL DESCRITIVO E PLANILHA ORGCAMENTARIA, COMO PARTES

INTEGRANTES DESTE PROJETO.

REVISAO

Descrigdo

DATA

DESENHO

APROV.

0— Emissdo inicial

06,/07,/2023

ESCRIT. LTB

LUCAS TARLAU

1— RevisGo apds apontamentos da primeira andlise

19/09,/2023

ESCRIT. LTB

LUCAS TARLAU

2— Revisdo

€

compatibilizagdo apos

apontamentos da

segunda andlise

15/01,/2024

ESCRIT. LTB

LUCAS TARLAU

3— Revisdo

e

compatibilizagdo apods

apontamentos da

terceira andlise

25/03,/2024

ESCRIT. LTB

LUCAS TARLAU

4— Revisdo

e

compatibilizagdo apods

apontamentos da

quarta andalise

30,/04/2024

ESCRIT. LTB

LUCAS TARLAU

5— Revisdo

compatibilizagdo apods

apontamentos da

quinta andlise

29,/05,/2024

ESCRIT. LTB

LUCAS TARLAU

LUCAS TARLAU BALIEIRO

ENGENHARIA

Fone: (17) 99744-9432 E-mail: lucastarlaubalieiro@hotmail.com CNPJ: 30.708.359/0001-89
Rua Guilherme Cecchini, n® 1165 - Sala A - Maria Nazareth - Fernandépolis/SP - CEP 15.603-672

PROJETO DE ELETRICA

OBRA:

REFORMA E AMPLIAGAO DE EDIFICAGAO PARA IMPLANTAGAO DO MUSEU DE ARTES VISUAIS DA UNICAMP / DCULT / PROEC

CLIENTE:
UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS - UNICAMP

ENDERECO:

RUA SERGIO BUARQUE DE HOLANDA, SN - CICLO BASICO - QUADRA 21
CIDADE UNIVERSITARIA ZEFERINO VAZ - CAMPINAS (SP)

RESPONSAVEL TECNICO DA EMPRESA: DESENHISTA:
RODRIGO FERREIRA DOS SANTOS ESCRITORIO LTB
Técnico em Eletrotécnica - CRT/SP: 38537569801

ASSUNTO: FOLHA:

DETALHES INSTALAGOES DE SPDA

DATA:

MAIO/2024

ESCALA: VERIFICAGAO: PROJETO:

INDICADA | LUCAS TARLAU BALIEIRO | ESCRITORIO LTB

LUCAS TARLAU BALIEIRO — ME | CNPJ: 30.708.359/0001-89



AutoCAD SHX Text
6,50m (máx)

AutoCAD SHX Text
1.5m

AutoCAD SHX Text
SUPORTE 

AutoCAD SHX Text
GUIA

AutoCAD SHX Text
REBITE

AutoCAD SHX Text
TERMINAL AÉREO

AutoCAD SHX Text
TERMINAL AÉREO

AutoCAD SHX Text
BARRA EM ALUMÍNIO 

AutoCAD SHX Text
7/8"x1/8" (CAPTAÇÃO)

AutoCAD SHX Text
TERMINAL AÉREO

AutoCAD SHX Text
BARRA EM ALUMÍNIO 

AutoCAD SHX Text
7/8"x1/8"x300mm 

AutoCAD SHX Text
PLATIBANDA OU TELHADO

AutoCAD SHX Text
SUPORTE GUIA COLADO

AutoCAD SHX Text
NA PLATIBANDA

AutoCAD SHX Text
A CADA 6,00m

AutoCAD SHX Text
300mm

AutoCAD SHX Text
CABO DE COBRE 

AutoCAD SHX Text
VALA PARA 

AutoCAD SHX Text
DA MALHA DE 

AutoCAD SHX Text
30cm

AutoCAD SHX Text
ATERRAMENTO

AutoCAD SHX Text
ACOMODAÇÃO 

AutoCAD SHX Text
50cm

AutoCAD SHX Text
NU #50mm2 

AutoCAD SHX Text
MALHA DE ATERRAMENTO

AutoCAD SHX Text
INTERLIGAÇÃO COM A DESCIDA

AutoCAD SHX Text
CABO DE COBRE NU #50mm2

AutoCAD SHX Text
CABO DE COBRE NU

AutoCAD SHX Text
#50mm2 SOLDADA

AutoCAD SHX Text
A HASTE ATERRAMENTO

AutoCAD SHX Text
CAIXA DE INSPEÇÃO TIPO SOLO EM PVC COMP.=400mm 

AutoCAD SHX Text
COM TAMPA DE FERRO FUNDIDO REFORÇADA, 

AutoCAD SHX Text
BOCAL INTERIOR QUADRADO ARTICULADO 

AutoCAD SHX Text
E BORDA EXTERIOR REDONDA %%C300mm 

AutoCAD SHX Text
HASTE DE ATERRAMENTO

AutoCAD SHX Text
ALTA CAMADA (254 MICRONS) 

AutoCAD SHX Text
%%C5/8"X 2,40m 

AutoCAD SHX Text
TIPO "COPPERWELD"

AutoCAD SHX Text
SOLDA EXOTÉRMICA

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO FENDA EM AÇO 

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
7/8" x 1/8" x 3m 

AutoCAD SHX Text
INOX AUTOATARRACHANTE

AutoCAD SHX Text
%%C4,2 x 32mm 

AutoCAD SHX Text
ALUMÍNIO %%C1/4" x 5/8" 

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO CABEÇA CHATA EM 

AutoCAD SHX Text
ALUMÍNIO %%C1/4" 

AutoCAD SHX Text
PORCA SEXTAVADA EM 

AutoCAD SHX Text
NYLON N%%D6

AutoCAD SHX Text
BUCHA DE 

AutoCAD SHX Text
NYLON N%%D6

AutoCAD SHX Text
BUCHA DE 

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO FENDA EM AÇO 

AutoCAD SHX Text
INOX AUTOATARRACHANTE

AutoCAD SHX Text
%%C4,2 x 32mm 

AutoCAD SHX Text
BARRA CHATA DE ALUMÍNIO

AutoCAD SHX Text
7/8" x 1/8" x 3m 

AutoCAD SHX Text
ALVENARIA

AutoCAD SHX Text
FUNDO EM BRITA

AutoCAD SHX Text
ESP. 5cm

AutoCAD SHX Text
PISO  

AutoCAD SHX Text
COM BORRACHA DE VEDAÇÃO 1/4"x1"

AutoCAD SHX Text
TELHA METÁLICA

AutoCAD SHX Text
MALHA SUPERIOR

AutoCAD SHX Text
PLATIBANDA

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO SEXTAVADO DE INOX 1/4"x1"

AutoCAD SHX Text
+ ARRUELA + ARRUELA DE PRESSÃO +

AutoCAD SHX Text
PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4"

AutoCAD SHX Text
NÍVEL SUPERIOR

AutoCAD SHX Text
PARAFUSO SEXTAVADO DE INOX 1/4"x1"

AutoCAD SHX Text
+ ARRUELA + ARRUELA DE PRESSÃO +

AutoCAD SHX Text
PORCA SEXTAVADA DE INOX 1/4"

AutoCAD SHX Text
NÍVEL INFERIOR

AutoCAD SHX Text
DATA:

AutoCAD SHX Text
ESCALA:

AutoCAD SHX Text
DESENHISTA:

AutoCAD SHX Text
RESPONSÁVEL TÉCNICO DA EMPRESA:

AutoCAD SHX Text
ASSUNTO:

AutoCAD SHX Text
ENDEREÇO:

AutoCAD SHX Text
OBRA:

AutoCAD SHX Text
CLIENTE:

AutoCAD SHX Text
FOLHA:

AutoCAD SHX Text
VERIFICAÇÃO:

AutoCAD SHX Text
PROJETO:

AutoCAD SHX Text
LUCAS TARLAU BALIEIRO - ME | CNPJ: 30.708.359/0001-89 

AutoCAD SHX Text
LUCAS TARLAU BALIEIRO - ME | CNPJ: 30.708.359/0001-89 

AutoCAD SHX Text
REVISÃO

AutoCAD SHX Text
0- Emissão inicial 

AutoCAD SHX Text
2- Revisão e compatibilização após apontamentos da segunda análise 

AutoCAD SHX Text
Descrição

AutoCAD SHX Text
DATA 

AutoCAD SHX Text
06/07/2023

AutoCAD SHX Text
DESENHO

AutoCAD SHX Text
APROV.

AutoCAD SHX Text
ESCRIT. LTB

AutoCAD SHX Text
LUCAS TARLAU

AutoCAD SHX Text
1- Revisão após apontamentos da primeira análise

AutoCAD SHX Text
19/09/2023

AutoCAD SHX Text
ESCRIT. LTB

AutoCAD SHX Text
LUCAS TARLAU

AutoCAD SHX Text
15/01/2024

AutoCAD SHX Text
ESCRIT. LTB

AutoCAD SHX Text
LUCAS TARLAU

AutoCAD SHX Text
3- Revisão e compatibilização após apontamentos da terceira análise 

AutoCAD SHX Text
25/03/2024

AutoCAD SHX Text
ESCRIT. LTB

AutoCAD SHX Text
LUCAS TARLAU

AutoCAD SHX Text
4- Revisão e compatibilização após apontamentos da quarta análise 

AutoCAD SHX Text
30/04/2024

AutoCAD SHX Text
ESCRIT. LTB

AutoCAD SHX Text
LUCAS TARLAU

AutoCAD SHX Text
5- Revisão e compatibilização após apontamentos da quinta análise 

AutoCAD SHX Text
29/05/2024

AutoCAD SHX Text
ESCRIT. LTB

AutoCAD SHX Text
LUCAS TARLAU


	Sheets and Views
	F08


